

Pravidlá pre návštevy

Výber vhodných priestorov pre návštevy, ktoré spĺňajú odporúčané podmienky	Areál zariadenia, v prípade nepriaznivého počasia vonku pod prístreškom
Dĺžka návštevy	60 minút
Počet návštevníkov u jedného prijímateľa	2 osoby, zákaz pre deti do 15 rokov
Ohlasovanie návštev vopred	hlásiť návštevu vopred, minimálne 48 hod. vopred kvôli lepšej organizácii.
Kontaktná osoba pre návštevy	Bc. Ondejčíková Katarína DiS. 0901 918 639 katarina.ondejcikova@cssdolnylieskov.sk
Návštevné hodiny	V stredu, od 13. – do 15. hod. V nedeľu , od 13. – do 15.hod.
Informovanie príbuzných o možnosti návštev a Pláne a režime návštev	webové sídlo, emaily, sms...

ODPORÚČANÉ PRAVIDLÁ PRE PRIEBEH NÁVŠTEVY:

Oznámenie návštevy	Odporúčame usmerniť, aby sa hlásili 48 hodín vopred
Vstupná kontrola	Zabezpečenie hygieny pri vstupe - rúška, rukavice, dezinfekcia Kontrola zdravotného stavu návštevy (meranie teploty) a súhlas s Návštevným poriadkom (pozri príloha ČESTNÉ PREHLÁSENIE)
Jasne označené miesto pre návštevy	Návštevy môžu byť realizované len vo vonkajších priestoroch zariadenia, v priestoroch parku, v prípade dažďa – pod prístreškom. Výnimku tvoria prijímatelia napr. pripútaní na lôžko, ktorí nemôžu byť vysadení do vozíka. V tomto prípade návšteva môže byť na izbe klienta pri dodržaní prísnych hygienicko –epidemiologických opatrení – použité budú rúška, štít, rukavice, plášť, ktoré zabezpečí službukonajúci personal.
Podmienky pre návštevníkov	Návšteva používa po celý čas rúško a určené OOP Podávanie stravy a nápojov nie je počas návštevy povolené Dotyky počas návštevy nie sú povolené a vzájomná vzdialenosť fyzických osôb musí byť dodržaná
Po ukončení návštevy	Po každej návšteve na izbe klienta musí byť priestor dezinfikovaný (napr. stoly, stoličky, kľučky, dotykové plochy), je vhodné určiť aký čas medzi návštevami je potrebný na dezinfekciu – definovať spôsob a zodpovednosť za vykonanie dezinfekci

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených podmienok si štatutárny zástupca zariadenia sociálnych služieb vyhradzuje možnosť obmedziť návštevy opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v Pláne a režime návštev.